
 

 

 

ПРОТОКОЛ №3 

засідання Громадської ради при Державній службі України 

з безпеки на транспорті 

 

м. Київ                                                                                  26 грудня 2016 року 

 

На Громадської раді при Державній службі України з безпеки на 

транспорті присутні 18 членів. Також був присутній Голова Державної служби 

України з безпеки на транспорті Ноняк М.В. 

  

Голова Громадської ради Погребняк Олександр Анатолійович ознайомив 

присутніх з Порядком денним: 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення та затвердження Положення про Громадську Раду при 

Державній службі України з безпеки на транспорті. 

2. Обговорення та затвердження Плану роботи Громадської Ради при 

Державній службі України з безпеки на транспорті на 2017 рік. 

3. Різне. 

 

По першому питанню Порядку денного слухали Голову Громадської Ради  

при Державній службі України з безпеки на транспорті Погребняка О.А., який 

запропонував до розробки та затвердження в установленому порядку 

Положення про Громадську Раду при Державній службі України з безпеки на 

транспорті (далі – Положення про Громадську раду) взяти до використання як 

робоче Типове положення про Громадську Раду при міністерстві, іншому 

центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки 

Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у 

мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, затверджене постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 (далі – Типове положення). 

При цьому Погребняк О.А. зауважив, що пропозицій від членів Громадської 

ради при Державній службі України з безпеки на транспорті на виконання 

пункту 1 рішення Громадської ради при Державній службі України з безпеки на 

транспорті (протокол засідання від 22.07.2016 № 2) не надходило. 

Також Голова Громадської Ради при Державній службі України з безпеки 

на транспорті Погребняк О.А. запропонував надати членам Громадської ради 

пропозиції до проекту Положення про Громадську Раду протягом двох місяців з 

дати проведення цього засідання. 

 

Голосували по питанню застосування як робочого Типового положення та 

надання пропозицій до Положення про Громадську раду: 

«За» - 17 членів; 

«Проти» - 0 членів; 
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«Утримались» - 1 член. 

Вирішили: підтримати пропозицію Погребняка О.А. 

 

По другому питанню порядку денного слухали Голову Громадської Ради 

при Державній службі України з безпеки на транспорті Погребняка О.А., який 

звернув увагу присутніх на необхідність розробки річного плану роботи 

Громадської ради відповідно до пункту 15-1 Типового положення та вніс 

пропозицію щодо надання часу для остаточного доопрацювання Планів роботи 

всім Комітетам при Громадській раді.  

 

Голосували по питанню доопрацювання Плану роботи Громадської ради: 

«За» - 18 членів; 

«Проти» - 0 членів; 

«Утримались» - 0 членів. 

Вирішили: доопрацювати План роботи Громадської ради. 

 

По третьому питанню порядку денного пропозицій не надходило. 

 

 

Порядок денний Громадської ради вичерпано.   

 

 

Голова                 О.А. Погребняк 

 

Секретар                Л.В. Соболь 


